

咱德州市民素质还是相当高

“爱心零钱盒”里又多了几元

本报3月30日讯(记者 王明婧) 一个多星期前,高地世纪城马路两边的公交站牌上挂起“爱心零钱盒”,一旁的告示注明为忘带零钱的乘客留下爱心,让不少乘坐公交车的市民感觉好温暖好贴心,同时也有人担心不会长久。几天时间过去,“爱心零钱盒”不仅完好无损,里面还多了几元钱。

30日中午,在高地世纪城路北的公交站牌处,一位德开小学的学生等待公交车时,找父亲要了两毛硬币,放在“爱心零钱盒”里。盒子上的马克笔字迹已被晒得看不出痕迹,但依然完好无

损。纸盒里放的多是一毛的纸币和硬币,还有一张五毛纸币,记者数了一下,共有5.1元,比几天前的3.4元还多了1.7元钱。粉色的零钱盒是用普通A4纸折叠成的,非常容易破损,里面的零钱多是沉甸甸的硬币,历经近半个月依然完好无损,可见人们对它的爱护。连附近的环卫工在擦拭站牌时,都小心翼翼为它套上塑料袋,以免被水淋湿。

四五天前,刚开始发现“爱心零钱盒”时,马路南面的公交站牌处零钱盒已被人损坏,零钱也不见踪影,只剩下孤零零的告示贴

在站牌上,这让不定时投放零钱的市民有些不舒服。30日,记者发现路南的零钱盒被爱心市民重新挂起,并且换上了更为牢固的塑料盒子,用透明胶带牢牢固定,里面已经放了1.5元零钱。

记者从德州市公交公司了解到,全市仅德州高铁东站有兑换零钱的业务,市民在那里乘坐公交车时,如没有零钱可找工作人员兑换,在其他站点没有类似业务。“爱心零钱盒”首次在德州市区出现,不少市民表示,纸盒虽小,却让人感到很温暖,希望能把爱心延续下去。

打架负案在逃 开车上路被抓

本报3月30日讯(记者 张磊 通讯员 孙磊) 打了人以为跑掉躲几天就没事了,大摇大摆开车上路却被抓。3月28日,德城公安分局大广公安检查站民警在例行检查中就抓住了一个“无知青年”。

28日上午11时,检查站民警盘查过往车辆时发现鲁N牌的司机无证驾驶。根据身份证号核查发现,该嫌疑人还是网上在逃人员。民警立即将其稳控并及时联系了

当初将其进行上网追逃的分局刑警大队城北中队。

“这次是帮朋友从德州接亲戚去河北吃酒席。”张某说。经了解,2014年9月5日22时许,张某等人因砂石料生意与受害人张某柱产生矛盾,于是将张某柱骗至德城区永兴碳素厂北三公里处,持镐把对受害人进行殴打,致其右肩胛骨骨折、背部凝血。经法医鉴定系轻伤。案发后,张某便负案在逃。